

航空港区今年要实现“六个突破”

我省组织编制推进“一带一路”建设方案

本报讯(记者 孙娟)昨日下午,河南省十二届人大常委会第十三次会议审议通过了《关于郑州航空港经济综合实验区建设情况的专项工作报告》。

今年郑州航空港区的主要预期目标是:地区生产总值增长15%以上,力争达到20%;固定资产投资增长30%以上,力争达到50%;郑州机场旅客吞吐量达到1800万人次、货邮吞吐量达到50万吨;新签约重大项目50个以上,实际签约资金超过1000亿元;城市功能区常住人口达到50万。

今年郑州航空港区的重点任务

是:做到“三个确保”,实现“六个突破”。“三个确保”,一是确保机场二期工程建成投用。重点抓好航站楼、综合交通换乘中心、飞行区场道工程施工和设备安装,确保全年完成投资69.16亿元,9月30日前完成主要工程竣工验收,10月31日前完成民航行业验收,12月10日前变更完机场使用许可证,顺利安全完成转场。二是确保客货运吞吐量强势增长,全面增强机场综合保障能力,增加空管保障投入。扩大货运增长,稳定客运增长,推进实施“双枢纽”计划,新开一批客货

运航线,力争年底货运航空公司达到20家以上,通航城市达到35个,周货运航班达到120班。三是确保全球智能终端研发制造基地基本建成。扩大整机生产规模,推动配套企业集中布局,建成手机认证公共平台,力争签约入区手机整机及配套企业达到200家,智能手机产量突破2亿部,初步形成完整产业链。

实现六个突破:一是推进现代综合交通枢纽建设实现突破。在抓好机场二期工程的同时,全力加快“米”字形铁路网建设。(下转二版)

9家知名企业助力郑州发展

我市与中国民生投资股份有限公司旗下9家企业签战略合作框架协议

本报讯(记者 王继兵 张齐普)昨日上午,我市与中国民生投资股份有限公司旗下9家知名企业签订战略合作框架协议。

省领导谢伏瞻、李克、吴天君、张维宁等出席签约仪式。

全国工商联副主席黄荣,全国政协常委、全国工商联副主席、亚洲金融合作联盟主席、中国民生投资股份有限公司董事长董文标,全国政协常委、全国工商联副主席、中国民生投资股份有限公司董事局副主席、亿达集团董事长孙荫环,中国民生投资股份有限公司总裁李怀珍,全国工商联副主席、山东东岳化工集团董事长、首席执行官张建安,全国工商联副主席、红豆集团总裁周海江,全国工商联副主席、陕西荣民集团董事长史贵禄,全国政协常委、

全国工商联副主席、百步亭集团董事长茅永红,正大集团副董事长杨小平,全国工商联副主席、中国民生投资股份有限公司监事会主席、科创集团董事长席何俊明,阳光城集团董事长林腾蛟,广西金伍岳能源集团董事长时均等出席签约仪式。

市领导马懿、孙金献、薛云伟、张延明、马健、黄卿出席签约仪式。

签约仪式上,市委常委、常务副市长孙金献代表市政府,分别与亿达集团、巨人集团、红豆集团、山东东岳氟硅材料有限公司、荣民集团、百步亭集团、正大集团、金伍岳能源集团等8家知名企业签订战略合作框架协议;郑州航空港经济综合实验区管委会主任马健与阳光城集团签订战略合作框架协议。

按照框架协议,亿达集团将在郑投资设立以软件和信息服务业为主的软件产业园区;

巨人集团将在郑设立大型保险公司分支机构,并发展其健康资源整合优势,对我市相关医疗机构进行兼并重组;红豆集团将在郑设立纺织服装加工基地和红豆杉绿化种植基地,并积极参与我市新型城镇化建设;山东东岳氟硅材料有限公司将充分发挥其科技创新优势,尤其是在新环保、新材料、新能源等领域掌握的大量自主知识产权资源,与我市现有产业有机融合,投资建设环保装备和新能源、新材料项目;陕西荣民集团将充分发挥其在城市建设方面的优势,积极参与我市新型城镇化建设和道路、桥梁等基础设施建设;百步亭集团将积极参与我市新型城镇化建设,并按照我市文化产业发展规划,投资建设文化产业项目;正大集团将按照我市产业发展定位与布局,适时投资建设“三产融合大外包”现代农业项目和基于移动互联

网的跨境电子商务产业生态园项目;广西金伍岳能源集团将充分发挥其在煤炭大宗商品供应链服务优势,帮助我市提高煤炭供应服务水平,并在大宗商品仓储、铁路物流等方面与我市开展合作,提高我市的现代物流发展水平。与航空港经济综合实验区签订框架协议的阳光城集团,将把郑州航空港经济综合实验区作为其国际教育产业发展基地,投资建设郑州国际教育产业园、国际教育社区及配套相关项目。

市委常委、副市长薛云伟在主持仪式时说,中民投作为全国工商联牵头组织,59家知名民营企业发起设立的大型投资公司,实力雄厚、经验丰富。郑州市将为签约项目提供一对一服务,并希望与中民投进行深度合作,做到强强联合、优势互补,共同推动郑州城市经济社会发展。

省人大常委会通过一批人事任免事项

接受王小洪辞去副省长职务,免去其省公安厅厅长职务

本报讯(记者 孙娟)昨日下午,省第十二届人大常委会第十三次会议闭幕,会议表决通过了一批人事任免事项,接受王小洪辞去河南省人民政府副省长职务,免去其省公安厅厅长职务。此前,王小洪已被北京市人大常委会任命为北京市副市长兼公安局局长。

同时,会议还决定免去王小洪的省水利厅厅长职务,任命李柳身为省水利厅厅长。李柳身此前担任洛阳市委副书记、市长。

部分任免名单

- 省人大常委会
任命王国振为省人大常委会财政经济工作委员会主任;
- 任命王流章为省人大常委会内务司法工作委员会主任,免去其省人大常委会民族侨务、外事工作委员会委员职务;
- 免去刘建功的省人大常委会财政经济工作委员会委员职务;
- 免去刘少宇的省人大常委会教育科学文化卫生工作委员会委员职务;
- 免去郭新和的省人大常委会教育科学文化卫生工作委员会委员职务;
- 免去李玉德的省人大常委会农村工作委员会副主任职务;
- 免去谷建国的省人大常委会农村工作委员会副主任职务;
- 免去李庆庆的省人大常委会内务司法工作委员会委员职务;
- 免去栗洪显的省人大常委会民族侨务、外事工作委员会委员职务;
- 省政府组成部门
决定免去王小洪的省公安厅厅长职务;
决定免去王小洪的省水利厅厅长职务;
决定任命李柳身为省水利厅厅长。

贯彻全国两会精神 推进“同心”实践行动

本报讯(记者 武建玲)全市统一战线学习贯彻全国“两会”精神暨各民主党派、工商联和无党派代表人士联合中心组第34次集中学习,全市“同心”实践行动工作第五次联席会议暨总结表彰会先后于昨日上午举行。市委常委、统战部长王跃华出席。

集中学习活动现场,全国政协委员、民盟市委主委、市政协副主席朱兴安传达了全国政协十二届三次会议精神,全国人大代表、市工商联主席、市政协副主席、无党派代表人士薛景霞传达了十二届全国人大三次会议精神。

全市“同心”实践行动工作第五次联席会议暨总结表彰会回顾了“同心”实践行动开展情况,并就深入开展“同心”实践行动进行部署。

王跃华希望全市统一战线要把学习贯彻全国两会精神与习近平总书记系列重要讲话精神相结合,与服务经济新常态相结合,与深入开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动相结合,不断增强四个自信,找准参政议政着力点,不断加强自身建设。他希望全市“同心”实践行动联席会议各参与单位总结经验,提升认识,理清思路,进一步增强行动自觉,切实抓好工作落实,深入推进“同心”实践行动,共同打造我市“同心”实践品牌特色,在全省树立“同心”实践标杆,为以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设做出新贡献。

民盟市委主委张冬平、民进市委主委张民服、农工党市委主委李新有、九三学社市委主委舒安娜等参加活动。

二套房个贷首付比例调整为不低于40%

使用公积金贷款购买首套房,最低首付款比例为20%

据新华社北京3月30日电(记者 吴雨 刘铮)中国人民银行、住房城乡建设部、中国银行业监督管理委员会30日联合发文,调整个人住房贷款政策,对拥有1套住房且相应购房贷款未结清的居民家庭,为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通自住房,最低首付款比例调整为不低于40%。

通知指出,调整的目的是为进一步完善个人住房信贷政策,支持居民自主和改善性住房需求,促进房地产市场平稳健康发展,继续做好住房金融服务工作,满足居民家庭改善性住房需求。

调整后,对拥有1套住房且相应购房贷款未结清的居民家庭,为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通自住房,最低首付款比例调整为不低于40%,具体首付款比例和利率水平由银行业金融机构根据借款人的信用状况和还款能力等合理确定。

在住房公积金方面,调整后,缴存职工家庭使用住房公积金委托贷款购买首套普通自住房,最低首付款比例为20%;对拥有1套住房并已结清相应购房贷款的缴存职工家庭,为改善居住条件再次申请住房公积金委托贷款购买普通自住房,最低首付款比例为30%。

个人转卖普通住房 营业税免征期限5年变2年

新华社北京3月30日电 财政部、国家税务总局30日联合发布消息,经国务院批准,我国将从2015年3月31日起调整个人住房转让营业税政策,其中个人转卖已购普通住房,免征营业税的期限由目前的购房超过5年(含5年)下调为超过2年(含2年)。

两部门表示,此次调整个人住房转让营业税政策旨在促进房地产市场健康发展。根据两部门发布的通知,调整内容包括:个人将购买不足2年的住房对外销售的,全额征收营业税;个人将购买2年以上(含2年)的非普通住房对外销售的,按照其销售收入减去购买房屋的价款后的差额征收营业税;个人将购买2年以上(含2年)的普通住房对外销售的,免征营业税。

我国目前执行的个人住房转让营业税政策自2011年初开始实施,规定个人将购买不足5年的住房对外销售的,全额征收营业税;个人将购买超过5年(含5年)的非普通住房对外销售的,按照其销售收入减去购买房屋的价款后的差额征收营业税;个人将购买超过5年(含5年)的普通住房对外销售的,免征营业税。

相关报道见6版

财政部、国家税务总局3月30日联合发布消息

- <2年 个人将购买不足2年的住房对外销售的, 全额征收营业税
- ≥2年 个人将购买2年以上(含2年)的非普通住房对外销售的, 按照其销售收入减去购买房屋的价款后的差额征收营业税
- ≥2年 个人将购买2年以上(含2年)的普通住房对外销售的, 免征营业税

中国人民银行、住房城乡建设部、中国银行业监督管理委员会3月30日联合发文

调整个人住房贷款政策,对拥有1套住房且相应购房贷款未结清的居民家庭为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通自住房 最低首付款比例调整为不低于40%

新华社发(大巢制图)

紫荆山路口西向东下桥匝道又成“卡脖子” 陇海路高架桥因施工再次大堵车

施工方:安装伸缩缝 需封闭施工 市民质疑:缘何在周一早高峰施工? 项目部:施工方未按程序走 将对责任人进行处罚

本报讯(记者 张倩)“陇海路高架桥一大早就成停车场!”昨日上午,市民方先生告诉记者,他早晨6点40分左右上了陇海路高架桥,然而从嵩山路口至紫荆山路口,原本不到5分钟的车程却耗时近半个小时。随后,记者将堵车情况反映到陇海路快速通道项目部,项目部工程部相关负责人表示,此次大范围堵车,是因为陇海路高架桥紫荆山路口的西向东下桥匝道封闭施工,大批车辆无法下桥就在桥上排起了长龙。

陇海路高架桥再次因“施工”造成大范围堵车,市民开始质疑:紫荆山路口处为何数次成陇海路高架桥“卡脖子”、匝道为何开通后又要“封”、匝道封闭为

何偏要选择在一周上班早高峰?施工单位在施工过程中,是否存在不规范的操作行为?带着市民种种疑问,记者进行了采访。

现场:封路外加交通事故 高架桥上拥堵严重

昨日早晨6点40分左右,市民方先生从桐柏路口东南侧上陇海路高架桥,当他行驶至嵩山路口时,发现前方有大量车辆排队,行驶速度十分缓慢。“平时这个点,陇海路高架桥除了个别下桥口处车多排队,主线桥通行还是十分顺畅。”方先生告诉记者,一般在上班早高峰,由西向东,陇海路高架桥在紫荆山路口下桥口以及黄河南

路下桥口处,会出现车多排队现象。但是昨日早晨6点多,从嵩山路口向东,车辆就开始“龟速”前进,一直过了紫荆山路口,拥挤情况才有缓解。

方先生行至紫荆山路口时,发现该路口下桥匝道已被围挡围起,大批车辆在路口下桥口处“犹豫”、“观望”后,开始加塞并道,造成拥堵。“很多司机不知道该下桥口封了,要是提前知道,估计就不会上桥了。”方先生说,准备在紫荆山路口下桥的车辆,行驶到下桥口处,才发现该匝道封闭下不去,然后开始加塞变道。因加塞变道,路口还发生了两起车辆剐蹭事故,让拥堵情况更加严重。

(下转三版)

郑开城铁4月2日起 将启用新停站方案

本报讯(记者 暮春洁 通讯员 赵依婷)记者从郑州东站获悉,从4月2日起,郑开城际铁路将对列车停站方案及运行时刻进行调整。调整后,宋城路—郑州东站仍计划开行8.5对列车,同时,为满足市民踏青赏花需求,绿博园站日停靠车次由9列增加至11列。

据介绍,根据最新列车停站方案,郑开城际一站直达的车次由之前的5列增加至6列。具体变更停站列车12趟,分别是:C2802次:取消绿博园、运粮河停站;C2803次:取消运粮河、绿博园、贾鲁河停站;C2804次:增加贾鲁河、绿博园、运粮河停站;C2805次:增加运粮河、贾鲁河停站;C2806次:取消贾鲁河、绿博园停站;C2808次:取消运粮河停站;C2809次:取消贾鲁河停站;C2810次:取消贾鲁河、增加绿博园停站;C2812次:取消运粮河停站;C2813次:增加运粮河、绿博园、贾鲁河停站;C2815次:取消运粮河、增加绿博园停站;C2817次:增加绿博园停站。

郑开城铁将从4月2日由两端始发站起按新时刻运行,之前已购买车票的旅客可办理退票或改签。同时,调整后列车运行时刻也应发生变动,旅客出行前可通过12306网站或郑州铁路局官方微博查询列车运行时刻,以免影响正常行程。

导读

- 你会是下一个“创客”吗? — 2版
- 中央出台新规防范领导干部干预司法 — 3版
- 571名中国公民安全撤离也门 — 4版